

**Štvavá petice od Bohdany Smržové proti Miroslavě Polákové na URL:
https://www.petice.com/petice_za_slozeni_mandatu_miroslavy_polakove**

My, níže podepsaní, kterým není lhostejný osud a pověst města Uherský Brod, požadujeme:

SLOŽENÍ MANDÁTU

paní PhDr. Miroslavy Polákové, PhD. na funkci zastupitele města Uherský Brod.

K tomuto požadavku nás vedou tato fakta:

- Paní Poláková se aktivně podílela na tvorbě volebního programu hnutí Nezávislých, za které kandidovala. Ten je však v rozporu s programem stran, ke kterým se po volbách připojila.
- Ve svém propagačním videu za hnutí Nezávislí za rozvoj města nabádá, aby se voliči k tomuto seskupení připojili i ve volbách, ale jakmile získala hlasy, tak uzavřela smlouvu se stranami z opozice.
- Následující den po volbách, tj. 25. 09. 2022, vyjadřovala paní Poláková své znechucení nad výsledky voleb a voliči strany ANO před dalšími spolukandidáty.
- Na schůzce kandidátů hnutí Nezávislých se více než hodinu prodiskutoval návrh povolebního vyjednávání se stranami KDU-ČSL a ODS. Paní Poláková neprojevila žádnou nesouhlasnou myšlenku, náznak či podnět, že by s tímto návrhem, jakožto zvolená zastupitelka, nesouhlasila.
- V úterý 27. 09. 2022 byla připravena koaliční smlouva, kterou ale paní Poláková odmítla podepsat se slovy, že bude mimo ČR a ke smlouvě se dostane v úterý 04. 10. 2022.
- V pondělí 03. 10. 2022 telefonicky oznámila své rozhodnutí spolupráce s opozicí. Tato zpráva přichází již po podpisu koaliční smlouvy s opozicí.
- Ve svém prvním prohlášení ve Slováckém deníku tak nepravdivě uvádí, že o povolební strategii Nezávislých nevěděla a byla postavena před hotovou věc.
- Paní Poláková má v Uherském Brodě pouze formální bydliště a ani zde nepracuje.
- Odmítá s obyvateli města jakoukoliv komunikaci a rozděljuje občany královského města Uherský Brod na dva tábory.

V součtu se nelze domnívat, že paní Poláková jednala v zájmu voličů, ale za osobním prospěchem, a proto po ní požadujeme složení mandátu zastupitele města.

Pro další informace přikládám otevřený dopis a odkaz na [facebookovou stránku uskupení Nezávislých](#).

Paní Poláková,

vyzývám Vás jménem svým, svých synů a spousty Brodanů, kteří volili kandidátku Nezávislých i těch, kteří ji třeba nevolili, ale jsou pobouřeni Vaším chováním po volbách, abyste složila mandát, který jste v těchto volbách získala. Kandidovala jste na kandidátce Nezávislých za rozvoj města (dokonce jste se podílela na tvorbě jejího programu), s tím, že do čela této kandidátky byla nominována paní Ing. Marie Vaškovicová, stavební inženýrka a ředitelka Sociálních služeb a současná členka Rady města Uherského Brodu. Již před volbami souhlasili kandidáti všech tří koaličních seskupení (kromě vás i KDU-ČSL a ODS) s tím, že pokud jim voliči odevzdají tolik hlasů, aby mohli pokračovat spolu, tak vytvoří jako základ staronovou koalici, případně ještě přiberou nějaký další subjekt. Ve volbách voliči rozhodli, že současná koalice získala většinu sice jenom jednoho hlasu, ale i to je vůle občanů města. Pro připomenutí: ze všech 27 zastupitelů jste získala druhý nejmenší počet hlasů. Taky Vám chceme sdělit, že náš hlas jste získala jenom proto, že jsme všichni chtěli podpořit čestnou a fundovanou Ing. Vaškovicovou. Mnozí z nás by Vám nikdy svůj hlas nedali. Za prvé proto, že jste se kromě přebírání vyznamenání nikdy o dění v Brodě nezajímala, nikdy jste například nechodila na zasedání zastupitelstva, za druhé proto, že v Brodě máte jen formální trvalý pobyt, ale bydlíte na chalupě docela daleko od našeho města a za třetí Vás v našem městě málokdo zná (snad jen z novin, kde jste se ráda prezentovala).

Hlavním důvodem pro naši výzvu je však Vaše nečestné chování po volbách. Několik dní jste se neozývala Vaším kolegům z kandidátky, nebrala jste telefony, neodpovídala jste na zasláné sms zprávy a e-maily. Až toto pondělí jste poslala zprávu, že přecházíte ke konkurenci bez slova vysvětlení. Jestli jste si přála v Brodě změnu, měla jste kandidovat s někým jiným, na výběr jste měla dost subjektů. Ale Vy jste jako "pátá kolona" zůstala na kandidátce Nezávislých a hned po volbách jste začala pracovat na získání postu starostky. Podle mých známých ze stran, se kterými jste se spojila, Vás nikdo nemusel přemlouvat. Takže jste se dopustila zrady (stejně jako Karel Čurda), podvodu (tím mám na mysli podvodně získané naše hlasy) a nečestného jednání. Jsme znechuceni tímto Vaším jednáním, kterého jste se navíc dopustila jako kantorka, která vychovává další generace občanů. Dáváte jim najevo, že se vyplácí zrada, nečestnost, a v touze po lukrativním místě je možno dělat podrazy. Že jste cílevědomá, vím dávno, ale že se dáte koupit za své neukojené ambice, to jste překvapila i mne, která Vás zná již mnoho desítek let. Díky Vám bude vést kromě Vás, která nemá k vedení města ani vzdělanostní ani praktické zkušenosti ještě jeden vyučený zedník, který také nemá žádné zkušenosti s vedením ani s rozhodovacími pravomocemi a jeden bezpáteří politik a předlistopadový komunista.

Myslíte si, že si Vás bude někdo v mém milovaném městě vážit? I lidé z kandidátek, se kterými jste se spojila, jsou si vědomi, že je to od Vás svinstvo (omlouvám se za ten výraz, ale jiný slušnější mne v souvislosti s Vaším chováním nenapadá), ale v zájmu toho, aby se dostali do vedení města, to akceptují. Budte si ale jistá, že se stanete jednou z nenáviděnějších osob v Brodě a budete čelit stálému tlaku na Vaše odvolání.

Víte, že já jsem Brodanka tělem i duší, a chtěla bych, aby naše město vedli lidé čestní, vzdělaní a fundovaní. Lidé jako jste vy, si moje milované město nezaslouží.

Jestli máte aspoň kousek cti v těle, tak se vzdáte svého podvodně získaného mandátu a dáte průchod vůli občanů našeho města.

Ing. Bohdana Smržová (brzy 69 let)

Bohdana Smržová [Kontaktujte autora petice](#)